

## СЕВЕРСКОЕ СИЯНИЕ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Дорога на последнюю крупную агломерацию под контролем ВСУ в Донбассе открыта.

## «ЛИНИЮ МАЖИНО» ОБОЙДУТ

- Мы находимся в здании городской администрации. Победа будет за нами!

Российские флаги и знамена боевых подразделений Южной группировки войск развеваются над Северском, кадры мгновенно заполонили соцсети. Триколор реет на крышах и в окнах домов, в блиндажах и бетонных укрытиях, откуда выбили врага. А вот бойцы 123-й мотострелковой бригады позируют с бело-сине-красным полотнищем у стелы, посвященной героям Великой Отечественной. Рядом - чудом уцелевший танк Т-34.

Под контроль взята вся административная линия между двумя республиками, Донецкой и Луганской.

В Северске находится не-

сколько предприятий по добыванию флюсовых известняков. Город расположен в зоне, богатой доломитами, кварцевым и строительным песком, глинами. Но сейчас гораздо важнее его расположение.

Теперь открыт путь на Славянск и Краматорск, после взятия которых - прямая дорога на Харьков. На пути к ним укронацисты возвели своеобразную «линию Мажино», но кто сказал, что атаковать сеть укреплений будут в лоб? После стремительного взятия Северска командование ВСУ прекрасно понимает, что надо сдержать Россию здесь не удастся. Тем более что контроль над городом позволит перерезать пути снабжения украинских военнослужащих в районе Краматорска.

## УДАРЫ ПО «МЕШКАМ»

За прошедшую неделю российские военные освободили десять населенных пунктов на различных участках фронта.

Согласно заявлению Мини-



Эти кадры показаны всеми мировыми агентствами.  
И это не фейк...

## ОДЕССЕ ВЫКЛЮЧИЛИ СВЕТ ВОЗМЕЗДИЕ

■ Энергетика Украины на грани коллапса.

## ПОКУШЕНИЕ НА «РАХМАНИНОВА»

Один из самых сильных ударов по энергетике нанесен на Юге и Востоке Украины, подконтрольным киевскому режиму. ПВО ВСУ как будто не существует. Дырка от бублика.

Света нет в Одессе, Николаеве, Херсоне. Зато ярко полыхают остатки подстанций в Одесском порту. Главная ответственность за страдания одесситов лежит на криминальном режиме Зеленского и Ко. Это они со своими британскими кураторами избрали порт как базу для атаки на суда гражданского флота и мирную морскую инфраструктуру.

Напомним, 11 декабря стало известно о бандитском украинском нападении на нефтедобывающую платформу Филановского в Каспийском море, принадлежащую дочерней компании «Лукойла». Затем СБУ с гордостью заявила о нанесении ударов по судам «Аскар-Сариджа» и «Композитор Рахманинов». Поражен танкер Dashan, перевозивший российскую нефть.

Ну что ж - как аукнется, так и

откликнется. Уже вечером 12 декабря в порту Черноморск Одесской области загорелся корабль турецкой компании CenK RoRo, перевозивший электротрансформаторы. А 13 декабря начался апокалипсис для местной энергетики.

ПОДСТАНЦИИ РАЗБИТЫ

Непрерывный обстрел шел в течение семи часов. По городу выпустили 375 единиц различного вооружения. В том числе три гиперзвуковые ракеты «Кинжал», шесть оперативно-тактических ракет «Искандер», шестнадцать крылатых ракет «Калибр» морского базирования и 350 беспилотников «Герань-2».

Из строя выведены ключевые объекты энергетической инфраструктуры - электроподстанции: «Подольская» в Котовске, «Усатово» в окрестностях Одессы, «Арциз», «Новоодесская» и «Трихаты» в Николаевской области.

А ведь еще накануне атаки украинская энергетическая компания ДТЭК сообщала о повреждении не меньше двадцати подстанций в Одесской области! Фактически на территории региона не осталось ни одного целого объекта энергетической инфраструктуры.



## ЗЕЛЕНСКИЙ ИЗ «КОНСЕРВЫ»

■ Ролик недопрезидента в Купянске снят заранее.

Видео Зеленского на фоне стелы при въезде в Купянск наделало много шума. Даже многие российские военкоры начали писать в том смысле, что не надо было раньше времени докладывать президенту о взятии этого города. Действительно, ситуация там непростая. Противник контратакует. В частности, он привлек для этого около трехсот бразильских наемников-отморозков. Эти триста уже практически все «двуихотые».

По словам военкора Евгений Лисицына, ВСУ атакуют с запада, востока и юга.

«За прошедшие сутки несколько батальонов резерва ВСУ, состоящих из заключенных и наемников, предприняли больше пятнадцати контратак на наши позиции в районе Московки, Соболевки и Родьковки, - пишет он. - Идут бои, противник кидает людей на мясо ради картинок в Дипстейте. Сбить информационный провал Красноармейска и Северска не получается».

Как не получилось у Зеленского выдать заранее записанное видео за свежее. Операторы БПЛА 68-й мотострелковой дивизии 6-й армии 13 декабря сняли ту



...В отличие от этих подделок, смонтированных для дезинформации.

Кадр видео

самую стелу с воздуха. По логике, она должна быть идентична картинке с видео. Но как бы не так. И повреждена она гораздо сильнее - нет одного из металлических листов. Отсутствует один из флагов. Защитные сети разорваны значительно сильнее, а мусора рядом намного больше. Таким образом, то, что мы увидели, - обыкновенная «консерва», записанное заранее видео. Что сказать, вот недаром Зелю называют «просроченным»! И видео у него тоже с душком.

## ЗА ИЗУВЕРСТВА ОТВЕТЯТ БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

■ Генпрокуратура России утвердила обвинительное заключение и направила в суд уголовное дело о происходившем с 2014 года геноциде населения ДНР и ЛНР.

Заочное обвинение предъявлено 41 лицу из числа бывших и действующих руководителей Украины. Обвинения выдвинуты в отношении Арсена Авакова

(внесен Росфинмониторингом в список лиц, причастных к экстремистской деятельности или терроризму), Валерия Залужного, Андрея Парубия (террорист и экстремист), Петра Порошенко (террорист и экстремист), Александра Турчинова (террорист и экстремист), Руслана Умерова (террорист и экстремист) и других негодяев, ответственных за трагедию.

«Они заочно обвиняются по ст. 357 УК РФ (геноцид)», - отметили в Генпрокуратуре. Все они объявлены в международный розыск, Басманным судом Москвы им заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу».

Понятно, что под арест взять их будет непросто. Но спать они уж точно спокойно больше не будут.

Запорожской области. Варварка к северу от Гуляйполя в Запорожской области тоже под контролем россиян.

Группировка войск «Запад» продолжает добивать окруженнную группировку противника на левом берегу Оскола. В районах Купянска-Узлового, Подолов, Благодатовки и на территории ДНР потеря противника за последние дни достигли 220 боевиков.

На территории Димитрова и окрестных населенных пунктов группировка «Центр» «воспитывает» вэсэушников, оказавшихся в мешке. Под ударом нескольких механизированных, егерских, аэромобильных, десантно-штурмовых бригад, полка беспилотных систем, бригады нацгвардии, а также террористов и экстремистов из запрещенного «Азова». К Бандере отправили около пятисот человек.

Авиация, артиллерия и беспилотники ВС РФ нанесли удары по складам с горючим и местам временной дислокации ВСУ и иностранных наемников в 142 районах. Наступление продолжается.